

光明學校 2022-2023 年度下學期 家庭通訊 光字第 89 號

各位家長/監護人：

有關「學生攜帶手提電話及智能手錶」事宜

本校鑑於許多家長希望校方容許 貴子女攜帶手提電話及智能手錶回校，以便安排接送。然而，有關設備有機會影響日常課堂的運作，而考試期間不當使用手提電話及智能手錶，更會引起作弊的嫌疑。另外，過往亦有學生甚至利用相關設備偷拍他人照片/影片，並於社交媒體上載，此舉有機會侵犯他人私隱，造成不必要爭議。因此家長若要 貴子女攜帶有關設備回校，必須教導子女善用設備，並遵守以下守則：

- 家長須以書面方式通知校方，列明攜帶手提電話及智能手錶的原因，並保證 貴子女能正確地使用有關產品，避免影響學習及其他人士受到不必要的滋擾。
- 家長應審慎考慮 貴子女是否有實際需要，才讓其攜帶手提電話及智能手錶回校，並提醒在學校範圍內必須關閉電源。
- 學生不得在學校範圍內展示手提電話及智能手錶，或使用任何有關的功能，包括通話、上網、發短訊、遊戲、計算、聽音樂、錄音、錄像、拍照、響鬧等。
- 手提電話及智能手錶價錢昂貴，家長應提醒學生保管好自己財物，如有任何損失須自行負責。

請家長囑咐子女嚴加遵守以上規則，如有犯規，校方有機會代為保管，並請家長親自到校取回，有關學生亦可能將不獲批准攜帶手提電話或智能手錶回校。

請 貴家長細閱後，在 2 月 8 日(星期三)或以前於 SchoolApp 回覆，確認已閱讀並瞭解此通告內容。

校長：  (邢毅)
二零二三年二月三日